

Elektromobilita: Bosch poskytuje přístup k více než milionu dobíjecích stanic po celém světě

4.9.2024 - | Bosch

Nabíjet elektromobil rychle, pohodlně a hlavně kdekoli: Pro mnoho řidičů elektromobilů po celém světě je to často spíše přání než realita. Jak ukazuje studie Německého svazu energetického a vodohospodářského průmyslu (BDEW), nabíjení je vedle dojezdu a nákladů jednou z největších obav řidičů automobilů. Bosch to chce napravit svou vlastní platformou, a proto nyní stanovuje další milník pro lepší přístup k nabíjecí infrastruktuře: Nabízí více než milion nabíjecích stanic na čtyřech kontinentech. Díky tomu je nyní síť této technologické společnosti jednou z největších na světě. „Deklarovaným cílem společnosti Bosch je zajistit širokou dostupnost nabíjecích stanic a skoncovat s chaosem způsobeným různými nabíjecími aplikacemi,“ říká Marco Zehe, prezident divize Electrified Motion společnosti Bosch.

Uživatelé mají přístup k nabíjecím službám Bosch pomocí aplikace v chytrém telefonu a Bosch nabízí svá řešení pro nabíjení elektromobilů také výrobcům vozidel a společnostem. Tyto služby lze flexibilně a snadno integrovat do vzhledu a informačního a zábavního systému výrobce, a to jak funkčně, tak vizuálně, takže zážitek z jízdy a nabíjení si zachovává individuální vzhled výrobce a zapadá do světa jeho značky. K nabíjení a placení stačí jen několik kliknutí - s plnou transparentností nákladů. Aktuálně zařazené nabíjecí stanice se nacházejí v Evropě, Severní Americe, Asii a Austrálii. V současné době je jen v Evropě přibližně 800 000 dobíjecích stanic a dalších 130 000 v Severní Americe; do konce roku 2024 jich bude v Austrálii, na Novém Zélandu a v Asii přibližně 200 000 - a jejich počet neustále roste. „Díky integraci více než milionu dobíjecích stanic do jedné platformy výrazně usnadňujeme řidičům elektromobilů jejich vyhledávání a nalezení - a to po celém světě. Tímto způsobem děláme elektromobilitu stále vhodnější pro každodenní používání širokou veřejností,“ říká Zehe.

Je zapotřebí vynalézavých nabíjecích služeb: Bosch očekává, že do roku 2030 bude každé třetí nově registrované vozidlo na světě čistě elektrické, do roku 2035 to bude každé druhé. „V průběhu desetiletí očekáváme obrovský nárůst v oblasti nabíjecích služeb - protože s rostoucím počtem elektromobilů roste i potřeba jednoduchých a komplexních nabíjecích řešení. A to je pro nás dobré,“ říká Zehe. Bosch očekává, že do konce desetiletí se jeho obchod s nabíjecími řešeními bude každoročně rozšiřovat o více než 50 %.

<http://www.bosch-press.cz/pressportal/cz/cs/press-release-52288.html>